

社区报 | 晚报影响力

9月12日下午3点30分,郑州晚报联合二七区长江路办事处长江路社区打造的“和谐社区文化行江山书香名邸站”如期举行,这也是晚报和谐社区文化行的第22站。活动当天,天气虽然较为凉爽,但精彩节目升温不断。记者 唐学勤 文/图

天气凉爽,节目升温,小演员3次登台5次献唱 晚报社区文化行走进江山书香名邸



大明星艺术学校的小朋友表演舞蹈《宠爱》



节目《小荷才露尖尖角》



张末文在认真表演拉二胡



观众上台抽奖



现美潮派健身俱乐部表演的活力健身操

节目 拉丁舞、杠铃操、萨克斯,精彩不断

活动当天,7岁的张末文在妈妈和奶奶的陪伴下,早早来到江山书香名邸小区等待演出,练了两年二胡的张末文自信地说:“不用练也不会忘记指法的。”他先在广场上和小朋友们蹦蹦跳跳地玩耍,玩够了就来到树荫下,从包里拿出二胡,一首流畅的舞曲便从弦间迸出。广场上,人们有的围观、有的交谈,但外界的声音都没能打断他。妈妈说:“孩子的专注力是从小培养的,家长要先做个好榜样。”

动感的音乐声响起,现美潮派健身俱乐部的5位教练跳起活力四射的健身操《we are

one》。“看得我都想跟着动起来!”一名看节目的小伙子说。《super man》杠铃操不仅活泼,还展现了年轻人特有的力与美。教练张晓介绍说,平常训练的内容并不适合表演,为了这几分钟的精彩,特意编排动作、挑选音乐。

梁仕贤抱着金黄色的萨克斯一出现就吸引了众多小朋友,大家走近舞台聆听,《同一首歌》是观众耳熟能详的曲子,观众们情不自禁地打起了拍子。接下来的拉丁舞《舞之韵》表演,10位小美女齐齐亮相,像飞入舞台的一群可爱鸟雀,欢腾雀跃。

花絮 小演员3次从容登台赢得掌声

“跟着我,左手、右手,一个慢动作,这首歌给你快乐,你有没有爱上我……”伴着《青春修炼手册》的乐曲,两个扎着羊角辫的小姑娘张奕萱和蒋宇泽一起走进了观众视线。闪闪发亮的蓝色短袖衬衫、白色领带和蓬蓬裙,娴熟的舞姿,帅气的前手翻……当大家正看得津津有味时,音乐却戛然而止,当歌曲再次响起时,小姑娘们又重新来过,3次连续重播,音乐还是断了。有观众低声说:“这俩妞妞碰到考验了!”着急的观众开始互相议论。

互动 答题有好礼 周周有惊喜

活动现场,填写和谐社区行抽奖券的4名幸运观众获得郑州晚报提供的价值79元的鲁花调味品一箱。在有奖问答环节中,答题观众分别获得了光明学生饮用奶两瓶。活动当天免费送出学生饮用奶10箱。

河南省宋河酒业股份有限公司也参与了有奖问答活动,只要能答对宋河酒业提出的问题,便可获得精美水杯一个。宋河酒业现场优惠活动:凡购宋河粮液蓝梦系列或窖藏系列酒,买一箱赠送一瓶。宴会用酒优惠活动:1.购买2015款窖藏宋河粮液3箱以上,宴会中每桌赠送一瓶(限10桌)。2.购买2015款窖藏宋河粮液5箱以上,宴会中每桌赠送一瓶(限20桌)。3.购买

2015款窖藏宋河粮液10箱以上,宴会中每桌赠送一瓶(限30瓶)。均以实际桌数为准。

为了更好地服务居民,当日,二七区长江路街道办事处的工作人员和志愿者来到咨询台前,宣传免费孕前检查项目、安全知识,帮助居民清扫楼道。郑州陇海医院也来到现场,为居民免费测量血压、血糖、内科会诊。

目前,观众订阅郑州晚报有4种形式并将获得以下优惠:198元送10斤油1桶;198元送酸奶或纯奶一箱;268元送荥阳孤柏渡飞黄风景区电子门票两张;298元可参加郑州晚报小记者活动,并赠送以下产品:价值168元的图书一套,价值95元的小记者装备一套,价值198元全年晚报一份。

【下期预告】

2015年第23期郑州晚报和谐社区文化行活动,将于9月19日(本周六)下午3时30分在管城区凤凰茶城举行
地址:未来路与陇海路交叉口东北角 想合作、想表演请致电 0371-56568259 13592586925